

బిజ్నెస్ ప్రపంచాన్ని మార్చగలం

- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదివారం సైతం ప్రజల కోసం పని చేస్తున్నారు
- తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్ అండ్ బి శాఖ మాతృలు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి
- బాలానగర్ లో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ శంకుస్థాపన
- కెసిఆర్ చేసిన అప్పులకు వడ్డీలు కడుతున్నామంటూ ఎద్దేవా...?

బాలానగర్ మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచాన్ని మార్చే శక్తి కేవలం విద్యాకు మాత్రమే ఉంటుంది అలాంటి విద్యా ప్రాముఖ్యతను తెలిసిన కాంగ్రెస్ సర్కార్ తెలంగాణ యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టడం జరిగిందని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్ అండ్ బి శాఖ మాతృలు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం ఈమె రకు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా బాలానగర్ మండలం పెద్దయ్యపల్లి గ్రామ శివారులో సుమారు 18 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలల శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే జనపల్లి అనిరుద్ రెడ్డితో కలిసి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ కు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టడం జరిగిందని, ఇది ఎంతో సంతోషకరమైన విషయం అని అన్నారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలలో నాలుగో తరగతి నుంచి 12వ తరగతి వరకు విద్యాభ్యాసం కొనసాగుతుందని, ఓకే క్యాంపస్ లో ఉపాధ్యాయులకు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సహరేటుగా బిల్డింగ్ లు ఉంటాయని అన్నారు. పదేళ్ల పాటు విద్యార్థులకు అన్ని వసతులతో కల్పించడం జరిగిందని తెలిపారు. అన్ని వసతులు కల్పించాలనే ఉద్దేశంతో ముఖ్యమంత్రి అందరం కలిసి ఈ బృహత్తర కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టడం జరిగిందన్నారు. మొత్తం 2లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు గాను 60 వేల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేశామని, మరో లక్ష 30 వేల ఉద్యోగాలకు జాబ్ క్యాలెండర్ను అసెంబ్లీలో ప్రకటించడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. మిగతా నిరుద్యోగులకు యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలనే సంకల్పంతో స్మిల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు దేశిగా ముందుకెళ్తున్నామని తెలిపారు. ఈ స్మిల్ యూనివర్సిటీ చైర్మన్ మహేంద్ర అండ్ మహేంద్రని ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలల నిర్మాణం కోసం స్వచ్ఛందంగా 66% టాటా! కంపెనీ వాళ్లు వెచ్చిస్తున్నారని, మిగతా డబ్బును ప్రభుత్వం భరిస్తుందని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ సర్కార్



మిగతా 2లో



మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జోగులాంబగిద్వారీ నారాయణపేట వనపర్తి

సూర్య శ్రీ దినపత్రిక

www.suryaa.com

18వ వసంతంలోకి

శనివారం 12 అక్టోబరు 2024 పేజీలు 8

సోదృశ్యాత్మి దేవిగా జోగులాంబ అమ్మవారు

- తొమ్మిది రోజులపాటు వివిధ రూపాలలో దర్శనం
- తిప్పిత్వం ఏర్పాటు పరిశీలించిన కలెక్టర్
- అమ్మ స్వామివారిని దర్శించుకున్న కలెక్టర్ కుటుంబం



అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్: అష్టాదశ శక్తిపీఠాలలో ఐదవ శక్తిపీఠమైన శ్రీ జోగులాంబ దేవి అమ్మవారు నేడు 9వ రోజు సిద్ది ధాత్రి దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఐదవ శక్తిపీఠంగా ఈ రాజులుతున్న జోగులాంబ అమ్మవారు అలంపూర్ పుణ్యక్షేత్రంలో తొమ్మిది రోజులు వివిధ రూపాలలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు చివరి రోజు సిద్ది ధాత్రి దేవిగా అమ్మవారు భక్తులకు దశమిచ్చి భక్తులతో పూజలు అందుకున్నారు. జోగులాంబ దేవి బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి ఆలయాలను వివిధ దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు తమ మొక్కులను స్వామివారికి అమ్మవారికి సమర్పించుకున్నారు. జోగులాంబ దేవి అమ్మవారు భక్తులకు అనుకున్న కోరికలు నెరవేరుస్తారని నమ్మకంతో భక్తులు తమ మొక్కులను అమ్మవారి సమర్పించుకున్నారు. జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కలెక్టర్ బి ఎం సంతోష్ కుటుంబ సమేతంగా స్వామివారి అమ్మవారి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. చివరి రోజు శనివారం తుంగభద్రా నదిలో తే ప్రోత్సహం నిర్వహించాల్సి ఉండగా కలెక్టర్ స్వయానా శుక్రవారం రోజు తుంగభద్రా నదిలో ఆలయ ఈవో, అధ్యక్షులతో నదిలో పర్యటించారు. శనివారం వేలాది మంది భక్తులు తుంగభద్రా నదిలో నిర్వహించే తిప్పిత్వంలో అమ్మవారి స్వామివారి విగ్రహాలను తుంగభద్రా నదిలో ఊరేగింపుగా చేస్తారు. ముందుగా పుష్ప ఫూలు నందు ఆలయాచకులు తుంగభద్రమ్మకు నది హారతులను ఇస్తారు. అనంతరం అమ్మవారి స్వామివారి విగ్రహాలను హంస వాహన సేవలో నదిలో ఊరేగింపు చేస్తారు. భక్తులు ఈ హంస వాహన సేవలో అమ్మవారిని స్వామివారిని

మిగతా 2లో

ప్రతి ఇంట్లో బజెపి సభ్యత్వం పొందాలి, పల్లెల్లో పాగా వేయాలి

- ఎంపి డి కె అరుణ పిలుపు

నారాయణపేట బిజెపి మేజర్ న్యూస్: దేశ అభివృద్ధి, దేశ రక్షణ కోసం, సనాతన ధర్మ పరిరక్షణ కోసం ప్రతి ఇంట్లో బిజెపి సభ్యత్వం పొందాలని రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రతి పల్లెల్లో బిజెపి పాగా వేయాలని పాలమూరు ఎంపి డి కె అరుణ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం నారాయణపేట మండలం శేర్లపల్లి గ్రామంలో బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గత పాలకులు, ప్రస్తుత పాలకులు రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేశారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలకులు పేదలకు ఇళ్లు కట్టిస్తామని హామీ ఇచ్చి నేడు పేదల ఇళ్లను కులుస్తున్నారని విమర్శించారు. కానీ ఆన్ని వర్గాల ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం పనిచేస్తున్నది కేంద్రంలోని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వమేనని అన్నారు. బిజెపిని ఆదరించి ప్రతి ఇంట్లో ప్రతి ఒక్కరూ సభ్యత్వము చేయాలని కోరారు. ప్రతి ఒక్క నాయకుడు రేపు జరగబోయే

మిగతా 2లో

రేవంత్ రెడ్డి విప్లవ నాయకుడు

- ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూలుకు శంకుస్థాపన - మున్ముందు మరెన్నో అభివృద్ధి పనులు

- ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యేలు భీమా

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: నాగర్ కర్నూల్ మండల పరిధిలోని తోడుకుర్తి గ్రామంలో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ శంకుస్థాపన చేశారు. నాగర్ కర్నూల్ ఎంపి డాక్టర్ పుల్ల రవి ఎమ్మెల్యే దామోదర్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజేష్ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించి శంకుస్థాపన కార్యక్రమాన్ని చేశారు. సందర్భంగా ఎంపీ ఎమ్మెల్యేలు మాట్లాడుతూ 25 ఎకరాల్లో రూ.310 కోట్ల వ్యయంతో 2500 మంది విద్యార్థులు చదువుకునేలా ఈ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ నిర్మాణం జరుగుతుందని అన్నారు. నాలుగవ తరగతి

మిగతా 2లో

సూర్య నేటిదినపత్రిక వార్షికోత్సవము, దసరా పండుగ సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు.

సీఎం ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి సొంత గ్రామమైన కొండారెడ్డిపల్లికి దసరా పండుగతో పాటు పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించడానికి సీఎం హాదాలో మొట్టమొదటిసారిగా విచ్చేస్తున్న సందర్భంగా

స్వాగీతం - సుస్వాగీతం

క్యామె మెల్లయ్య అచ్చంపేట నియోజకవర్గం యూత్ కాంగ్రెస్ పర్లొంగ్ ప్రెసిడెంట్ అభ్యర్థి, గ్రా. రంగాపూర్, మం. వంగూరు, జి. నాగర్ కర్నూల్

